
  بارم  توجه : سوالات در سه صفحه تنظیم شده است .  ردیف 
  حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  1

2-4×7+5-3×12÷4= 
 

  
5/0  

,  بین دوعدد  2   یک عدد گویا بنویسید.    
  

  
5/0  

+ √   حاصل عبارت رادیکالی زیر را بدست آورید.  3 √  +  √   − √     
  
  

  
1  

−   –     عبارت زیر را با استفاده از اتحادها تجزیه کنید.  4     
1  

+    باشد حاصل عبارت زیر را محاسبه کنید. x.y = 10و  x+y= 7اگر   5    
  

1  

عدد صحیحی بدست آورید که حاصل ضرب آن در عدد قبل از آن ، مساوي حاصل ضرب آن در   6
  عدد بعد از آن باشد.

  
  

  
1  

  باشد. 2قطع کند و شیب آن  -3معادله خطی را بنویسید که محور طولها را به طول   7
  
  

  
75/0  

  با هم موازي باشند.   2y – 3x =2و    y = ax +1را طوري بیابید که دوخط  aمقدار   8
  

75/0  

9  
  

  

= می گذرد و بر خط   A ( -1 , 2)معادله خطی را بنویسید که از نقطه    1  عمود است .    
  

  )١رياضي شماره (امتحان :   بسمه تعالی  : نام

        نام خانوادگي :
       

  دقيقه ١٠٠ مدت امتحان 

                  نام پدر :

      شماره دانش آموزي :
      

   
  

  نمره با عدد :

        اولكلاس : 
  

  نمره با حروف :
  امضاء:  : رشته 
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  بارم  صفحه دوم   ردیف
  دستگاه زیر را به روش دلخواه حل کنید.  10

     −   =   −  +   = −   
  
  
  
  

  
5/1  

  A         را بدست آورید. Aالزاویه زیر نسبتهاي مثلثاتی زاویه  در مثلث قائم  11
                                                                                                

                                                                                                                    13                   
                                                                                                                            

                                                                                                      C                   B  
                                                                                                                 5  

  
25/1  

  
  
  
  
  
  

  درستی رابطه زیر را بررسی کنید.  12
     ∅   ∅ +    ∅ =     ∅ 

  
  
  

  
1  

+        حاصل عبارت مثلثاتی زیر را بدست آورید.  13       = 
  

  
75/0  

−     عبارت زیر را ساده کنید.  14       +    ÷  −     
  
  
  
  

  
5/1  

  قسیم زیر را بدست آورید.حاصل ت  15
     +   −  ⌊ −   

  
  
 

  
1  
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  بارم   صفحه سوم   ردیف
  
16  

  
+ √   مخرج کسر زیر را گویا کنید. √  

  

  
  

5/0  

−     معادلات زیر را به روشهاي خواسته شده حل کرده و جواب آنرا بدست آورید.  17   +  =     (الف    (روش تجزیه)        
  
  

       −   −  =   (ب ∆ روش                
   

  
   

  
1  

  
  
25/1  

  شود؟ 30عددي طبیعی بدست آورید که وقتی با مربعش جمع شود حاصل   18
  
  

75/0  

19  
  
  
  
  
  
  
  
  

−   نامعادله زیر را حل کرده و مجموعه جواب را روي محور اعداد مشخص کنید.    ≥  +    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   جمع کل

  
  
  

  (( موفقیت شما آرزوي ماست .))
  

  

  
2  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
20  
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  )1(  شماره  امتحان پاسخ

1  2-28+5-9=-30  
  

2    ×   ×  <  ×   ×  ⇒    <    <     
  

3   √ + √ ×   +  √  ×   − √ ×  =  √ +  √  +  √  −  √  =11√    
  

4  (x-6)(x+2)الف)  
X(x-8)(x+3)ب )  

5     +   = (   +  )  −    =   −  (  ) =   −   =    
  

6  X(x-1) = x (x+1)=  −  =   +  ⇒   =  ⇒  =   

  
7  A(-3,0) , m=2      y=2(x+3)      =    +   

 
8   

   =   +  →  =    +  →  =    

  
9    =   →  ́ = − →  −  = − ( +  ) →  = −  −   

  
10     −   =   −  +    = −  ⇒    = −  ⇒  = −    ,        +   =   ⇒  =   

11  
  

     =    +    →    =    +   →    =    →   =    

SinA=
مقابل
وتر =     

CosA=
مجاور
وتر =       

TanA=     
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12              +     =          +     =      +          =       

13    (   ) + ( √  ) =   +   =    

14     ( −   )( +   ) ( +   ) ×   −   =   
  

  2x+12خارج قسمت =   15
  +18باقیمانده = 

 
16     √ + √ × √ − √ √ − √ =   √ − √   −  = −  √ − √  =   √ − √   

  
17    

(x – 1) (x-5) = 0       =     , =   ( الف    
 

    −    =   +   =  (ب  

X1=    =   

X2=     = −    
18     +   =                +  −   =            = =   و       ق ق غ  − ق ق     
19     −    ≥  ( +  )  →     −  −   −  ≥     → − ≥    →  ≤ −   

  
 

                                          +1   0                     -12  
  
  
  

 همکاران محترم خسته نباشید.
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